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calific�rile profesionale; profilul tehnic, specializarea toate calific�rile profesionale.  
• Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acord� 10 puncte din oficiu.
• La toate subiectele se cer rezolv�ri complete.

44 SUBIECTUL I (30p) – Varianta 044
5p 1. Se consider� progresia aritmetic� ( ) 1n na ≥  în care 2 5a = �i 3r = . S� se calculeze 8a . 

5p 2. Se consider� func�ia :f →� � , ( ) 2f x x= + . S� se calculeze suma ( ) ( ) ( )2 53 3 3f f f+ + +� .  

5p 3. S� se rezolve în mul�imea numerelor reale ecua�ia 5log (2 1) 1x + = .  
5p 4. S� se calculeze num�rul submul�imilor cu 2 elemente ale unei mul�imi care are 6 elemente. 
5p 5. S� se determine coordonatele mijlocului segmentului AB , �tiind c� ( )5, 4A − �i ( )3,6B − .

5p 6. S� se calculeze 2 2sin 150 cos 30+� � .  
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44 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 044
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 din ( )2 �� . Se noteaz� cu tA  transpusa matricei A . 

5p     a) �tiind c� 4ad = �i 3bc = , s� se calculeze ( )det A

5p     b) S� se calculeze tA A⋅ . 
5p     c) S� se demonstreze c� dac� suma elementelor matricei tA A⋅  este egal� cu 0, atunci ( )det 0.A =

2. Se consider� polinomul [ ]4 3 22f X X aX bX c X= + + + + ∈� , cu r�d�cinile 1 2 3 4, , , .x x x x

5p     a) S� se calculeze suma 1 2 3 4.x x x x+ + +
5p     b) S� se determine r�d�cinile polinomului f �tiind c� 1, 2a b= − = − �i 0c = . 
5p     c) �tiind c� r�d�cinile polinomului f  sunt în progresie aritmetic�, s� se demonstreze c� 1b a= − .  
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44 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 044

1. Se consider� func�ia :f →� � , ( ) 2 xf x x e= + . 

5p     a) S� se verifice c� ( )0 1f ′ = .

5p  b) S� se arate c� func�ia f este convex� pe � .

5p  c) S� se calculeze 
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2. Se consider� func�ia :f →� � , ( ) xf x e x= − .

5p  a) S� se verifice c� ( )
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f x dx e= −� . 

5p     b) S� se calculeze ( )
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x f x dx� .

5p       c) S� se arate c� dac� :F →� �  este o primitiv� a func�iei f , atunci 
( ) ( ) ( )

2
ln

  2 1
e

e

f x
dx F F

x
= −� . 


